

# 车险投保单填写别马虎



车险投保是用车当中重要的一环,凡是投保的车主都会填写一份“车险投保单”。车险投保单主要事项有:车牌号、车架号、型号、年限、车主、约定驾驶人、行驶区域等要素,是保险公司承保的重要参考依据,也是车主同意投保的凭证。

不过在现实中,也有相当一部分车主因为工作紧张、对车险不熟悉等原因,在投保时把一切手续都委托给中介代理,这样往往存在一些弊端。因为代理人代填车险投保单时,有些详细信息会出现误差,到时会影响到保险公司的核定,也许会给投保人带来一定的损失。此外,投保人不认真审核车险投保单和车险合同内容也很容易在理赔时与保险公司证件出现不必要的纠纷。所以,相关人士建议车主尽可能

能的亲自填写车险投保单,为保险公司提供准确信息。对于时间紧张的车主,可以选择平安网销车险。平安产险实行两次上门服务,先为客户送达车险投保单,在客户确认投保信息并由保险公司审核同意后,才会把正式的保险合同送到客户手中。不仅如此,平安车险的配送服务实现了全面升级,为客户免费送单上门的是可以为客户答疑解惑,给出合理建议的“车险专家”,使车险保单不仅“送得到”,还能“送得好”。确保了客户的知情权,维护了客户的合法权益。 ■记者 梁兴



## 手握保证金产品,不怕A股犯“二”

尽管上证综指在周一收盘时守住了2000点大关,但是盘中跌破2000点的惊魂时刻仍然让投资者大呼心脏受不了。当日大盘再度创下1995.72点的新低,刷新了34个交易日前的新低纪录。经过近两个月的反反复复,上证综指始终在2000点上下沉浮,有投资者戏称,A股一直在犯“二”。市场这种疲软状况让人感到投资的系统性风险大为增加,很多股民空仓、半仓等待时机,拿着年利率仅有0.35%的活期存款利息。分析人士认

为,在低迷的市场行情下,投资者在等待时机的同时,应理性选择适合的理财产品,流动性高、安全性好、同时兼顾收益性的客户保证金管理产品是当下较好的选择。记者近日获悉,华泰证券首款客户保证金管理集合理财产品“华泰紫金天天发”成立一个月后就实现了首次分红。据产品管理人华泰证券披露,“华泰紫金天天发”采用“每季分红、定点回报”的分红计划,即在符合分红条件和收益分配原则的前提下,

每个季度末分红一次且集合计划收益分配的比例为收益的100%。这款创新型客户保证金管理产品操作方便、进出自由,当日退出成功的资金当日可立即买入股票,不耽误客户投资。客户在静候市场时机的同时盘活了闲置资金。自今年8月21日成立以来,该产品“浮动七日收益率”基本保持稳定。客户参与天天发的实际收益率远超同期银行活期利率。 热线电话:84326299 ■记者 李庆钢

## 中行湖南分行举办第三届业余网球团体邀请赛



本报讯 2012年11月18日,由中国银行湖南省分行主办的第三届中国银行“长城环球通卡”杯业余网球团体邀请赛,在湖南省网球运动管理中心落下帷幕。本次赛事,共有16个代表队的143名运动员参加。经过17日至18日两天激烈角逐,大湖水殖股份队、湖南融和网球俱乐部队、鑫焱投资队、中国国电集团队分别获得前4名。这次网球赛,以球健身、以球联谊,显现了绿色网球的无穷魅力。展示了中国银行从奥运合作伙伴到全民健身使者,在金融服务领域全面支持体育事业发展的良好社会形象。湖南省体育局、湖南省网球协会、湖南省网球运动管理中心、湖南省体育学院、中国银行湖南省分行有关领导参加了活动。 ■记者 梁兴 通讯员 白忠林

## 安邦保险湖南分公司首届客服节启动 小额赔案移动查勘“秒杀”理赔

11月19日,安邦保险湖南分公司首届客服节在长沙开幕。客服节以直赔直汇为核心内容,全面展示安邦保险的移动查勘、自助查勘、代步车等优势服务项目,提出了“保险移动查勘新生活”的新理念。启动仪式上,安邦保险湖南分公司展示的移动查勘成为一大亮点。该

公司负责人方福平介绍,安邦保险投入巨资研发了Andriod系统和iOS系统iPhone及iPad的移动客服、自助理赔软件与设备,并全面投入使用,客户可以在事故现场与安邦保险的核赔人员通过移动终端在线互动,实现“秒杀”理赔,30分钟内即可处理一件3000元以下的小额

简易赔案。本次客服节持续1个月,活动期间,安邦保险还将为客户提供代办年检、为星级客户提供机场接送、现场救援等特殊服务,并为每一位出险的客户赠送爱心伞和爱心水等礼物。 ■记者 刘永涛 邱玉峰 通讯员 李薇

## 阳光保险独家冠名《直通春晚》开播

2012年的中国大地选秀节目遍地开花,风格各异的好声音层出不穷,掀起一波又一波的娱乐狂潮。作为选秀节目的升级版,央视《我要上春晚》策划了年终特别节目《直通春晚》,全国火爆的选秀节目与权威的央视平台亲密接触,9场电视直播引人期待。记者从央视2012《阳光保险·我要上春晚》特别节目《直通春晚》新闻发布会上获悉,两年来随央视《我要上

春晚》声名远播的阳光保险集团将再次与《我要上春晚》深度结缘,继续独家冠名更加火爆的《我要上春晚》年终特别节目《直通春晚》。据了解,此次《直通春晚》特别节目将集合大陆、台湾、香港12个超级人气选秀节目的36员唱将,他们将在央视舞台上演终极对决。据《直通春晚》栏目组介绍,36位选手经过9轮PK之后,胜出的前三名将直接获得央视

蛇年春晚入场券。特别节目的评委都将是来自国内外一线的“大咖”级人物,现场观众也将组成大众评审团参与投票。节目于11月4日-12月底每周日晚上黄金档在央视三套直播,连续9周,持续两个月时间。9期特别节目的赛程为:1场全体选手表演秀,3场分组赛,4场晋级赛,1场总决赛。环环紧扣,精彩升级。12月30日总决赛上演。 ■通讯员 朱卉君 记者 刘永涛

**湖南性保健研究所 附属医院**

**专业男科 只为男人**

健康热线: **8384 6666**

(湘)医广[2011]第11--1231-724号

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

# 前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想好吗?

### 中医挑战其它治疗方法 比疗效 比持久 比不复发

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧! 林敏医院打破治不好难断根的魔咒,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿全部消除。

**湘潭市林敏医院**  
湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心  
地址:湘潭市湘衡路261号  
电话:0731-52326120 55558855  
公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

**林敏医院让你做一个真正的男人!**  
**纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!**